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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 232/2016. (XII.19.) Kt. határozatával 

hozzájárult ahhoz, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal nettó 15 millió Ft értékű 

beruházást végezzen 2017. június 30. napjáig az Oroszlány, Fürst Sándor utca 29. szám alatti, 565 

helyrajzi számú ingatlanban, annak érdekében, hogy az Oroszlányi Járási Hivatal Szolgáltató 

Városközpontban lévő használati területe kibővítésre kerüljön a Járási Hivatal Oroszlányi 

Polgármesteri Hivatalban lévő egyes szervezeti egységeinek átköltöztetése céljából. A Képviselő-

testület döntése értelmében a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a kivitelezés 

megkezdése előtt véleményezi a kibővítés helyszínét és a részletes műszaki tartalmat, valamint a 

Képviselő-testület 2017. januári soros ülésére javaslatot tesz a beruházás műszaki tartalmának 

elfogadására. 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület, hogy a kivitelezés helyszínére és részletes tartalmára 

vonatkozó tervezet elkészült, azt a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal 2017. január 12. 

napján a Polgármesteri Hivatal részére megküldte. A megküldött tervezet alapján az előterjesztés 1. és 

2. melléklete szerinti tartalommal teszek javaslatot a kibővítés helyszínének és részletes műszaki 

tartalmának elfogadására. 

 

Az 1. és 2. melléklet kiegészítéseként a gépészeti munkákra vonatkozóan a Komárom-Esztergom 

Megyei Kormányhivataltól a következő tájékoztatás érkezett:  

„A jelenlegi épületrész fűtését és hűtését légtechnikai berendezések látják el. A meleg és hideg levegő 

a hőcserélőtől légtechnikai csöveken jut el a helyiségekbe. A kialakítandó váró és irodák fűtését, 

hűtését is a meglévő hőcserélő fogja ellátni. A közlekedőben található befúvó és elszívó 

gerincvezetékre történik a rákötés.” 

Az előterjesztéshez 3. mellékletként csatolom a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivataltól 

2017. január 17-én érkezett, gépészeti munkákra vonatkozó tervrajzot. 

 

A tervezett beruházással összesen 85 m2 hasznos alapterületű, 3 irodahelyiségből és 1 ügyfélváró 

előtérből álló épületrésszel bővül az Oroszlányi Járási Hivatal által használt terület. A kibővítés 

helyszíne az 1. emeleten, közvetlenül az Oroszlányi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya mellett 

található, az Iskola utca felől nézve a Járási Hivatal által jelenleg használt 1. emeleti épületrésztől 

balra, a Fürst Sándor utca felé eső irányban.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban írtak szerint támogassa a 

beruházás megvalósítását, illetve döntsön a Szolgáltató Városközpont beruházás következő ütemének 

előkészületeiről! 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. január 19. 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017. (…) Kt. határozata 

a Szolgáltató Városközpont épületében a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal által 

2017. I. félévében megvalósítandó beruházás műszaki tartalmáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. A Szolgáltató Városközpont épületében a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal által 

2017. I. félévében megvalósítandó beruházás helyszínét és részletes műszaki tartalmát az 

előterjesztés 1-3. mellékletei szerinti tartalommal elfogadja. 

2. Felkéri a polgármestert, hogy kezdeményezzen egyeztetést a Szolgáltató Városközpont beruházás 

befejező üteme (ütemei) résztvevőivel a jelenleg még használaton kívüli egyes épületrészek 

funkciójáról (polgármesteri hivatali, járási hivatali és egyéb funkciók közötti felosztás), 

figyelemmel a következőkre: 

- A Magyar Posta ZRt. várhatóan nem vesz részt a beruházásban. 

- Oroszlány Város Önkormányzata, mint tulajdonos az eredetileg posta funkcióra tervezett, az 1. 

emeleten, közvetlenül az Oroszlányi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya mellett (az Iskola 

utca felől nézve jobbra) található, jelenleg elzárt épületrészt járási hivatali funkció 

használatára ajánlja, mivel ezen épületrész leggazdaságosabban a Foglalkoztatási Osztály által 

használt területről érhető el.  

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

 


